



Преподаватель одного из рязанских колледжей предстанет перед судом по обвинению в получении взяток

Московским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении преподавателя рязанского строительного колледжа, обвиняемой в пяти эпизодах получения взяток (ч. 3 ст. 290 УК РФ).

Следствием установлено, что 12 ноября 2012 года обвиняемая, являясь преподавателем иностранного языка, за взятку в виде денежных средств на общую сумму 2 тысячи 100 рублей выставила пяти студентам положительные оценки по своей дисциплине. Деньги в размере от 200 до 600 рублей с каждого студенты передавали преподавателю вложенными в чистые тетради.

По ходатайству следователя обвиняемая отстранена судом от должности преподавателя в колледже.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Июля 2014

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1137687>